
Звіт 

про проведену наукову роботу перемінного складу та роботу наукового 

гуртка «Актуальні проблеми адміністративного права та процесу» 

навчально-наукових інститутів поліцейської діяльності № 1 у 2024-2025 

році 

 

Перелік зовнішніх наукових заходів, у яких брали участь особи 

перемінного складу навчально-наукових інститутів поліцейської діяльності  

№ 1 під керівництвом науково-педагогічного працівника кафедри 

адміністративного права та процесу, відомості про наукові публікації 

підтверджені копіями програм проведення наукових заходів або збірників 

тез: 

 

14 березня 2025 року долучилися до важливих дискусій, обмінялися 

досвідом, обговорили актуальні тенденції та перспективи із учасниками 

круглого столу «Штучний інтелект у правовій практиці: межі та 

можливості», захід відбувався у змішаному форматі на базі Львівського 

державного університеті внутрішніх справ за спільної організації з Радою 

Молодих учених при Міністерстві освіти і науки України, Національної 

академії внутрішніх справ, наукові публікації подано до збірника тез: 

- Нестерова М.С., Висотенко Ю. В. СУЧАСНІ ПИТАННЯ АВТОРСЬКОГО 

ПРАВА  В АСПЕКТІ ШТУЧНОГО ІНТЕЛЕКТУ; 

- Савченко Я. С., Висотенко Ю. В. ПРАВОВЕ РЕГУЛּЮВАННЯ 

ЗАСТОּСУВАННЯ  ШТУЧНּОГО ІНТЕЛּЕКТУ; 

- Сюйва Я. С., Висотенко Ю. В. ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ 

ЗАСТОСУВАННЯ ШТУЧНОГО ІНТЕЛЕКТУ У СФЕРІ ДЕРЖАВНИХ 

ПОСЛУГ; 

- Тимчишин П. А., Висотенко Ю. В. ВИКОРИСТАННЯ ШТУЧНОГО 

ІНТЕЛЕКТУ ДЛЯ ПІДВИЩЕННЯ ПРОЗОРОСТІ ПУБЛІЧНОЇ 

АДМІНІСТРАЦІЇ В УКРАЇНІ; 



- Хізанов О. Д., Висотенко Ю. В. РОЛЬ ШТУЧНОГО ІНТЕЛЕКТУ У 

ПІДВИЩЕННІ ЕФЕКТИВНОСТІ АНТИКОРУПЦІЙНОЇ ПОЛІТИКИ; 

- Ящур П. О., Висотенко Ю. В. ЦИФРОВІЗАЦІЯ ПУБЛІЧНОГО 

УПРАВЛІННЯ ЯК СПОСІБ ОПТИМІЗАЦІЇ ПРОЦЕСУ НАДАННЯ 

АДМІНІСТРАТИВНИХ ПОСЛУГ 

2024 

Висотенко Ю.В., Горобець Т. М. Розслідування та протидія 

кримінальним правопорушенням в умовах воєнного стану. Конференція 
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реформування адміністративного права в умовах воєнного стану // 

Адміністративно-правове забезпечення діяльності публічної адміністрації: 

Матеріали ХІХ науково-практичного семінару (Київ, 20 червня 2024 року) / 

ред. колегія : І.Д. Пастух (голова), В.М. Дорогих, О.К. Волох. Київ: Нац. 

акад. внутр. справ, 2024. С. 105-108. 

Цимбал Є.А., Висотенко Ю.В. Адміністративні послуги у системі 
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Мотозюк М.О., Висотенко Ю.В. «Діяльність органів місцевого 

самоврядування в умовах воєнного стану», наукова робота на конкурс 

наукових робіт навчально-наукового інституту поліцейської діяльності № 1. 
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